HenoB0abCTBO BNacTAMM

Onpoc «®OMHubyc» 10-12 centabps. 104 HaceneHHbIx nyHKTa, 53 cybbekta PM, 1500 pecnoHpeHToB.
C 13 centabps 2020 r. po 10 aHBaps 2021 r. BkntounTenbHo — Beepoccniickuin TenedoHHbii onpoc. 2000 pecnoHaeHToB.

3a nocnepHuit Mecay, Bam npuxoaunocb Unu He NpUXoAMNOCh CMbILIATL OT OKPYXaKLWMX Bac noaei Kputnyeckue BbicKasbiBaHWs B aapec pOCCMMCKUX BNacTen?

OaHHble 8 % om 8cex ONpOWeHHbIX

Bmecmo onpocos no mecmy xumenscmea
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D,EI‘;ICTBVIFI pOCCMVICKMX BnacTel 3a NoCsIefHUIA mecay, y Bac nnuHo BbI3bIBaNM HEJOBONLCTBO, BO3MYyLLEHNE UNN HE BbI3blBaNN?
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C 13 centabps 2020 r. no 10 aHBaps 2021 r. BkAtOUMTENbHO — Beepoccuiickuin TenedoHHbi onpoc. 2000 pecnoHAeHTOB.



